
Vertriebler/-in (m/w/d) im Bereich
Sicherheitsdienstleistungen

Jetzt Bewerben

Langweilige Jobs gibt es woanders. Bei Sicherheitsdienste Schmidt & Sohn GmbH packen wir
an, wo andere aufhören – mit Sicherheit mehr Sicherheit, ein starkes Team und die Chance,
wirklich etwas zu bewegen. Als familiengeführtes Unternehmen mit jahrzehntelanger
Erfahrung gehören wir heute zu den Top-Sicherheitsinstitutionen, national und international.

Wenn du Lust hast, Teil unseres dynamischen Teams zu werden, dann bist du hier genau
richtig. Wir suchen dich, einen motivierten und ergebnisorientierten Mitarbeiter, der bereit ist,
mit uns durchzustarten.

Deine Aufgaben: Hier brennst du für uns!

Strategische Neukundengewinnung: Du akquirierst aktiv neue Kunden und baust unser
Netzwerk stetig aus. Dabei identifizierst du potenzielle Geschäftschancen, planst und
führst Akquise-Gespräche und präsentierst unsere maßgeschneiderten
Sicherheitslösungen.

Professionelle Kundenbetreuung: Du pflegst und erweiterst die Beziehungen zu unseren
Bestandskunden. Als ihr erster Ansprechpartner bist du für sie da, verstehst ihre

https://sicherheitsdienste-schmidt-sohn-gmbh.onlyfy.jobs/apply/ls0h25btavmdw0eokeplecct14e83gy


individuellen Bedürfnisse und stellst sicher, dass sie stets optimal betreut werden.

Umfassendes Angebotsmanagement: Du erstellst maßgeschneiderte Angebote und
Kalkulationen. Dafür nutzt du unser Angebotsprogramm (z.B. Lexware) und entwickelst
Sicherheitskonzepte und -lösungen, die unsere Kunden überzeugen.

Bearbeitung öffentlicher Ausschreibungen: Du kümmerst dich um die Bearbeitung
öffentlicher Ausschreibungen, von der Analyse der Anforderungen bis zur fristgerechten
Einreichung der vollständigen Unterlagen.

Marktanalyse und Trendbeobachtung: Du behältst den Markt im Blick, analysierst Trends
und spürst neue Geschäftsmöglichkeiten auf. Du teilst dein Wissen mit dem Team und
trägst so zur strategischen Weiterentwicklung unseres Unternehmens bei.

Dein Profil: Wer du bist und was du mitbringst!

Kaufmännische Ausbildung: Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung ist von
Vorteil, aber dein Talent und deine Motivation zählen mehr.

Sicherheitsexpertise: Wir suchen jemanden, der das Sicherheitswesen versteht. Du
bringst bereits fundierte Kenntnisse aus dem Sicherheitsdienst oder verwandten
Bereichen mit und nutzt diese Expertise, um unsere Marktposition aktiv und kompetent
weiter auszubauen.

Ausgeprägte Kommunikationsstärke: Du sprichst und schreibst fließend Deutsch und
überzeugst durch deine offene, professionelle und lösungsorientierte Art im Umgang mit
Kunden und Kollegen.

Sicherer Umgang mit Software: Der sichere Umgang mit den Programmen von Microsoft
Office (Word, Excel, PowerPoint) sowie mit Angebotssoftware wie beispielsweise
Lexware ist für dich selbstverständlich.

Brancheninteresse: Du hast ein großes Interesse an der Sicherheitsbranche und brennst
darauf, dich weiterzuentwickeln.

Führerschein: Ein Führerschein der Klasse B ist zwingend erforderlich, da du viel
unterwegs sein wirst.

Unser Angebot: Dein Gewinn bei uns!



Sicherheit: Wir bieten dir einen krisenfesten, unbefristeten Arbeitsplatz in einem
wachstumsstarken Umfeld.

Faires Gehalt: Dich erwartet ein angemessenes Gehalt und erfolgsabhängige
Zusatzleistungen, die dein Engagement belohnen.

Mobilität: Für deine dienstlichen Fahrten stellen wir dir einen Firmenwagen zur
Verfügung.

Professionelle Ausstattung: Wir statten dich mit allem aus, was du für deinen Erfolg
brauchst: Smartphone, Notebook und alle weiteren Arbeitsmittel.

Teamkultur: Ein gesundes und familiäres Betriebsklima erwartet dich. Bei uns bist du
keine Nummer, sondern ein geschätztes Mitglied des Teams, dessen Meinung zählt.

Nimmst du die Herausforderung an?

 

Dann bewirb dich jetzt! Sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an
job@schmidt-sicherheitsdienst.de oder über den Button „Jetzt bewerben“.

Benötigst du noch weitere Informationen? Dann ruf uns unter der 05136 80 15 69 2 einfach
an! Unser Team steht dir für alle Fragen zur Verfügung.

Wir freuen uns auf das Kennenlernen!

 



Sicherheitsdienste Schmidt & Sohn GmbH

Weserstraße 2 B

31303 Burgdorf

05136 80 15 69 2

info@schmidt-sicherheitsdienst.de

„Zur besseren Lesbarkeit verwenden wir in dieser Anzeige teilweise nur eine Sprachform;
selbstverständlich sind damit alle Geschlechter (m/w/d) gleichermaßen gemeint.“

Jetzt Bewerben!
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